优质出口级N-甲基乙酰胺2

产品名称	优质出口级N-甲基乙酰胺2
公司名称	胜利油田龙昊化工有限责任公司
价格	25000.00/吨
规格参数	产品名称:N-甲基乙酰胺 化学名:N-甲基乙酰胺 型号:/
公司地址	暂无
联系电话	86 0546 8833717 13954606766

产品详情

产品名称 N-甲基乙酰胺 化学名 N-甲基乙酰胺 型号 用途 医药中间体 无色液体或白色晶体 99.5 (%) 外观性状 含量 重金属 0 (ppm) 规格 99% CAS 79-16-3

n-甲基乙酰胺产品规格

产品名称 n-甲基乙酰胺

cas number 79-16-3

分子式 ch3conhch3

分子量 73.09

外观性状 白色晶体或无色液体

纯度 99%

水分 0.1%

specification sheet

product name n-methylacetamide

cas number 79-16-3

molecular formulach3conhch3

molecular weight73.09

appearance white crystalline solid or colorless liquid

purity 99%

water 0.1%